

东北三省戏剧理论研讨会召开

陆少平

2013-09-22 09:37:00 来源: 黑龙江日报 2013-09-18

为促进东北三省之间戏剧艺术交流, 总结交流东北三省戏剧理论成果, 由东北三省文联、戏剧家协会共同举办的第十二届东北三省戏剧理论研讨会17日在吉林省长春市召开。来自东北三省的戏剧理论家、表演艺术家及媒体记者参加了会议。

据了解, 经东北三省戏剧家协会征集选拔, 共有80余篇戏剧理论、评论文章参与研讨评选, 经东北三省戏剧专家讨论评定, 我省常晓华等人创作的8篇论文获得一等奖, 9篇文章获二等奖。

17日下午, 东北三省戏剧理论家、表演艺术家汇聚一堂, 重点讨论了东北三省戏剧小品现状、特点及未来发展趋势; 戏剧与新兴文化形式的交流与合作; 新时期剧种建设与龙江剧、吉剧的发展繁荣及东北三省戏剧人才队伍培养建设等问题。黑龙江省戏剧家协会副主席常晓华代表我省进行了发言, 她的主题发言是《东北新剧种面临的危机》, 从东北新剧种的诞生、发展、现状、困难等方面, 客观地分析了东北新剧种面临的实际问题, 并提出了关于新剧种发展壮大的策略办法。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

7433

发表